



2022年4月26日

各 位

会 社 名 キ ッ コ ー マ ン 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 野 祥 三 郎  
(コード番号 2801 東証プライム)  
問 合 せ 先 コ ー ポ レ ー ト コ ミ ュ ニ ケ ー シ ョ ン 部 長 白 井 一 起  
( T E L . 0 3 - 5 5 2 1 - 5 8 1 1 )

(訂正・数値データ訂正)

「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2021年7月2日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の連結キャッシュ・フロー計算書について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

当社が2021年7月2日に公表いたしました「2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の連結キャッシュ・フロー計算書の記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

・2021年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結) 添付資料8ページ

1. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
利息の受取額	981	1,028
配当金の受取額 (省略)	268	149

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー (省略)		
利息の受取額	<u>268</u>	<u>149</u>
配当金の受取額 (省略)	<u>981</u>	<u>1,028</u>

以 上